

ИНСТИТУТ ОСТЕОПАТИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПРИГЛАШАЕТ НА ЦИКЛ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
(144 ак. часа)

**«ОСТЕОПАТ – ПОМОЩНИК СТОМАТОЛОГА
И СТОМАТОЛОГИЧЕСКОГО ПАЦИЕНТА»**



2024-2025 год, Санкт-Петербург

Преподаватель – Милутка Юрий Александрович, врач-osteopat, невролог. Лектор компании Ormco, более 8 лет занимающийся проблемами оказания помощи ортодонтическим пациентам.

Цикл ориентирован на остеопатов, работающих или планирующих работать со стоматологическими пациентами, в большей степени ортодонтическими.

В настоящее время все больше людей проходит ортодонтическое лечение. Спектр ортодонтических конструкций и типов лечения расширяется. Вместе с этим расширяется и спектр проблем, с которыми сталкиваются пациенты и сами стоматологи и ортодонты. Специалисты стоматологического профиля все чаще направляют пациентов к остеопатам с проблемами, с которыми они сами зашли в тупик, при этом не всегда понимая, чем может помочь остеопат.

По окончании данного цикла вы сможете понять, чем именно в результате остеопатической коррекции врач-osteopat может быть полезен пациенту и чем он может помочь стоматологу и ортодонту.

Цикл построен по принципу «от простого – к сложному». Включает 3 практических очных семинара (по 36 ак. часов) и видеолекции объемом 36 ак. часов.

Вся программа рассчитана на 144 ак. часа.

ВАЖНО! Данный цикл может быть засчитан в качестве цикла повышения квалификации для прохождения периодической аккредитации.

На первом семинаре будут представлены принципы различных стоматологических видов лечения, основные понятия, необходимые для работы со стоматологами, ознакомление с терминологией. Также врач остеопат научится адаптировать пациента к разным ортодонтическими конструкциям с целью получения необходимого результата коррекции и сохранения достойного уровня качества жизни. Будут даны базовые принципы и техники коррекции соматических дисфункций у пациентов с разными типами ортодонтии.

Второй семинар базируется на основе первого и освещает более сложную тему: работа с пациентами с дисфункцией височно-нижнечелюстного сустава (ВНЧС). Чаще всего эти пациенты уже получают, либо планируют получать стоматологическое лечение. Речь пойдет об анатомии данного сустава и участии его в постуральной системе. Также будут затронуты важные вопросы терапевтической стоматологии и ортопедии, представлены дисфункции ВНЧС, возникшие первично, или на фоне ортодонтического лечения. Каково место врача остеопата в мультидисциплинарном подходе к дисфункции ВНЧС – ответ на этот вопрос будет подробно рассмотрен в рамках второго семинара.

На третьем семинаре будут представлены проблемы самых сложных пациентов с болями в области лица и неудачные случаи имплантации или ортопедии, в которых врач остеопат может быть полезен. На семинаре большое внимание будет уделено вопросам психологического состояния пациентов с длительными заболеваниями и болевым синдромом, психологическим и остеопатическим методам работы со сложными пациентами.

В рамках цикла будут проведены несколько вебинаров с целью углубления теоретической подготовки, в которых пойдет речь об:

- эмбриологии и онтогенезе зубочелюстного аппарата для понимания механизма формирования различной патологии;
- его физиологии для понимания связей с другими системами организма, в частности, желудочно-кишечным трактом, опорно-двигательной и постуральной системами, и о возможных взаимовлияниях;
- заболеваниях, схожих с дисфункцией ВНЧС, с целью расширить клиническое мышление и предотвратить возможные врачебные ошибки.

Также будет представлен вебинар о влиянии различных биоактивных веществ на состояние мышц челюстно-лицевой области (наркотики, гормоны, электролиты).

Программа цикла

1 семинар – 13-15 декабря 2024 года

Тема: «Остеопатическое сопровождение пациентов с разными типами ортодонтических конструкций. Введение в общую стоматологию».

Цель обучения: изучить основы работы врача стоматолога-терапевта, хирурга, ортодонта, ортопеда и влияние стоматологических аппаратов на биомеханику региона головы и шеи, механизм возникновения соматических дисфункций на данном уровне, принципы их диагностики и техники коррекции.

2 семинар – 4-6 апреля 2025 года

Тема: «Дисфункция ВНЧС: просто о сложном».

Цель обучения: изучить наиболее эффективные подходы и принципы остеопатической коррекции соматических дисфункций у пациентов с дисфункцией ВНЧС при современных видах его стоматологического лечения.

3 семинар – осень 2025 года

Тема: «Психологические особенности сложных стоматологических пациентов.
Остеопатический подход с позиции психовисцеросоматики».

Цель обучения: изучить алгоритм выявления пациентов, имеющих психологические проблемы на фоне длительного болевого синдрома и неэффективного лечения, формирования эффективной коммуникации и остеопатического подхода к данной группе пациентов.

Для членов РОСА действуют особые условия стоимости.

Контактная информация:

Юлия Михайловна Емельянова

телефон: +7 (921) 361-27-67, e-mail: postdiplom@iospb.ru